
Σε τι χρησιµεύει;
Το ηλεκτρονικό µάθηµα διευκολύνει τους επαγγελµατίες και τους
εκπαιδευτές της ΕΕΚ να ενθαρρύνουν και να ενισχύσουν τις
πράσινες δεξιότητες και γνώσεις µεταξύ των εκπαιδευοµένων ΕΕΚ, µε
βάση τα γενικά πράσινα στοιχεία του ιδρύµατος.

ποιος είναι ο στόχος;

Η οµάδα-στόχος είναι δάσκαλοι, εκπαιδευτές, επαγγελµατίες,
διευθυντές σε ιδρύµατα κατάρτισης ΕΕΚ και άλλα ενδιαφερόµενα
άτοµα στον τοµέα της ΕΕΚ που θέλουν να αναλογιστούν τη δική τους
πράσινη προσέγγιση.

Ηλεκτρονικό
Μάθημα

Διαμεσολαβητή
Το ηλεκτρονικό µάθηµα RetroVET
Διαµεσολαβήτη (Facilitator) είναι ένα
καινοτόµο, διαδραστικό ψηφιακό
εκπαιδευτικό µάθηµα που στοχεύει στην
αναβάθµιση του προσωπικού ΕΕΚ που
ενεργεί ως µέντορες πράσινων
δεξιοτήτων και γνώσεων σε µαθητές ΕΕΚ.

Το ηλεκτρονικό µάθηµα υποστηρίζει τους
εκπαιδευτές ΕΕΚ και τους επαγγελµατίες
να κατανοήσουν πώς να εφαρµόζουν
αποτελεσµατικά την περιβαλλοντική
προσέγγιση του πλαισίου τους,
λαµβάνοντας παράλληλα υπόψη τη
συνολική πράσινη στρατηγική για το
µάθηµα ΕΕΚ, καθώς και κάθε
εκπαιδευόµενο, την κατάστασή του και
τις υπάρχουσες γνώσεις και δεξιότητες.

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που
διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν
αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού
Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο
EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.



Το έργο RetroVET

Ηλεκτρονικό 
Μάθημα

 Διαμεσολαβητή

Το έργο RetroVET, που χρηµατοδοτείται από την ΕΕ,
υιοθετεί την ιδέα της Πράσινης Συµφωνίας και την
προσαρµόζει στην πραγµατικότητα των κέντρων
εκπαίδευσης και κατάρτισης. Βοηθά τα κέντρα ΕΕΚ να
προβληµατιστούν σχετικά µε την παροχή και την
επαγγελµατική τους κατάρτιση µε στόχο την κάλυψη των
αναγκών της µελλοντικής ευρωπαϊκής αγοράς εργασίας,
την αύξηση της µακροπρόθεσµης απασχολησιµότητας και
βιωσιµότητας, αναπτύσσοντας και προάγοντας,
ταυτόχρονα, µια πράσινη κουλτούρα µεταξύ των
ιδρυµάτων ΕΕΚ.


